
回答数：215

１．あなたのことについてお聞かせください。

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計
男性 16 1 3 4 5 3 9 41
女性 19 2 13 19 2 20 13 88
不明 3 0 0 2 0 1 2 8
小計 38 3 16 25 7 24 24 137
男性 7 2 7 5 3 5 2 31
女性 9 3 9 5 6 5 1 38
不明 0 0 4 1 2 2 0 9
小計 16 5 20 11 11 12 3 78
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秦野市 21人

二宮町 17人

小田原市 11人

大磯町 6人

平塚市 6人

南足柄市 4人

茅ヶ崎市 3人

大井町 2人

沼津市 1人

横浜市 1人

資料２



２．あなたの考えをお聞かせください。

問１：中井町の魅力を友人や知り合いに推奨（「おすすめ」）する気持ちはどのくらいありますか？（回答数 214、未記入1)

＜参考＞平成28年度アンケート（回答数 243名）
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問２：地域をよりよくするために活動する気持ちはどのくらいありますか？（回答数 213、未記入2）

＜参考＞平成28年度アンケート（回答数 239名）
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問３：地域をよくするために活動している人に感謝する気持ちはどのくらいありますか？（回答数 214、未記入1）

＜参考＞平成28年度アンケート（回答数 230名）
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